

In atentia asiguratilor care solicita eliberarea cardului national de sanatate duplicat

Pentru a intra în posesia cardurilor naționale duplicat, asigurații se vor prezenta la sediul casei de asigurări de sănătate la care au depus cererea.

Avand în vedere prevederile Ordinului nr. 98 /2015, în cazul pierderii, furtului sau deteriorării cardului national de asigurari sociale de sanatate emis, precum și în cazul schimbării datelor personale, asiguratul poate solicita eliberarea cardului duplicat.

Incepand cu data de 01.05.2023 , asiguratii care solicita eliberarea cardului duplicat vor achita suma de 13,69 lei, reprezentand contravaloarea cheltuielilor de productie a cardului.

Contravaloarea cardului, în cuantum de 13,69 lei, se poate achita prin depunere numerar la casieria CAS Teleorman sau prin virament:

CODUL IBAN : RO77 TREZ 6065 005X XX00 0144

CUI:11347260

Beneficiar : CAS TELEORMAN

EXPLICATIA PLATII: C/V DUPLICAT CARD NATIONAL SANATATE

De asemenea, se poate achita la orice oficiu postal, în contul de trezorerie mentionat mai sus.

Pentru transmiterea documentelor în vederea eliberării cardului duplicat se pot folosi următoarele metode:

- prin fax la nr. 0247317084
- prin posta electronica la adresa de e-mail : info@castr.ro
- prin posta la adresa : mun. Alexandria, str. Libertatii, nr. 1, jud. Teleorman.
- direct la ghiseul CAS Teleorman, în timpul programului de lucru cu publicul.

Asiguratii care solicita card duplicat li se elibereaza adeverinta de înlocuire a cardului duplicat valabilă 60 de zile, dar care își încetează valabilitatea în momentul activării cardului duplicat.

În situația în care în perioada de valabilitate a adeverinței de înlocuire a cardului national de sănătate, asiguratul nu a intrat în posesia cardului national duplicat, obligația acestuia este să se adreseze și să solicite CAS Teleorman eliberarea unei noi adeverințe de înlocuire a cardului national.

Asiguratii care au solicitat la CAS Teleorman eliberarea **cardului national de sanatate duplicat il vor ridica de la sediul institutiei** - mun. Alexandria, str. Libertatii, nr. 1, jud. Teleorman în interiorul programului cu publicul postat pe site-ul CAS Teleorman sau afisat la sediul institutiei.

Asigurații se pot informa la CAS Teleorman **dacă a fost tipărit cardul national duplicat și poate să fie ridicat**, apelând numărul de telefon 0247317084 tasta 1 sau tasta sau folosind adresa de email evidasig@castr.ro .

NOTĂ

Eliberarea adeverinței înlocuitoare de card se face în 2-3 zile lucratoare, pana la confirmarea platii în contul CAS-Teleorman!